

Milý Dobrý anděli,

prázdniny jsou u konce a dětem zase začíná období školních povinností. Řada dětí, které si prošly závažným onemocněním a jejichž rodinám společně pomáháme, také poprvé usedla do školních lavic. Pro děti, které překonaly vážnou nemoc, první školní den znamená ještě něco více než pro ty ostatní.

Takovým prvňáčkem je i Jakub z Jílového u Děčína nebo Vendulka z Ostravy.



Kubovi byl na začátku roku 2011 nalezen nádor mozku. Okamžitě musel nastoupit intenzivní léčbu. Po ukončení léčby musel Kuba docházet na pravidelné kontroly. Kubova maminka Pavla nám napsala: „Chtěla bych se s Vámi podělit o to, jak se daří Kubíčkoví. Všichni říkají, že je to Velký Zázrak... Nedávali nám příliš nadějí, a jak nám bylo řečeno, málokdo by ustál tak drastickou léčbu. Kubík je bojovník. V červnu jsme absolvovali velké přešetření včetně magnetické rezonance. Výsledky byly více než dobré a my si přejeme, aby tomu bylo tak i nadále.“

Jedinou vadou na kráse je, že Kubíčkoví už nikdy nenarostou vlásky, na určitých místech vůbec... Ale v tomto boji o život je tato daň tou nejmenší. Chtěla bych Vám všem Dobrým andělům velmi poděkovat za 2 roky příspěvků od Vás, jen těžko si to dovedu bez Vaší pomoci představit. Kubíček mohl díky Vám dvakrát absolvovat lázeňský pobyt a spoustu jiných věcí a aktivit, které bychom si jinak nemohli dovolit.“

Všem dětem přejeme hodně štěstí a zdraví.

Vám, Dobrým andělům, jménem všech rodin děkujeme!

Petr Sýkora

POMOC V ČÍSLECH

Malá rekapitulace pomoci od Dobrých andělů za srpen 2013.

Vybrali jsme částku 4 396 503,59 Kč.

Rozdělili jsme ji mezi 836 rodin.

K 31.8. bylo registrováno 19 565 Dobrých andělů.

Více informací najdete [ZDE](#).



Přihlášení do Vašeho účtu Dobrého anděla:

www.dobryandel.cz/prihlaseni

Přihlášení probíhá pod Vaším e-mailem nebo andělským číslem a heslem.

Bankovní účet:

8001008/5500

DOBŘÝ ANDĚL, nadační fond

Švédská 1010/15, 150 00 Praha 5

e-mail: andelskaposta@dobryandel.cz, dobryandel@dobryandel.cz

telefon: 733-119-119

